MAX

n top



Tl 1:
TI 3:
Tl 4:
Tl 5:

Tl 6:

T 7:

Tl 8:
TI 9:

TI 10:
TI11:
Tl 12:
Tl 16:
Tl 18:

Empfehlungen fir Ausschreibungstexte.

Verarbeitung von MAX Compactplatten und MAX Compactformingteilen.
Kabinenbau mit MAX Compactplatten und MAX Compactformingteilen.
Objekteinrichtungen und Wandschutz mit MAX Compactplatten und

MAX Compactformingteilen.

Physikalische Eigenschaften, Brandverhalten, chemische Bestandigkeit und Reinigung
von MAX Schichtstoffplatten (HPL) und MAX Compactplatten (HPL).

MAX EXTERIOR, firr Balkone und Gelénder.

MAX Lochplatten.

MAX Metallplatten

Allgemeine Verarbeitungsrichtlinien fir MAX Schichtstoffplatten (HPL).
Gelanderfillungen aus MAX Compactplatten und MAX Compactformingteilen.
MAX EXTERIOR, AuBenwandbekleidungen.

Ausschreibungstexte fiir Kabinen und Duschanlagen aus MAX Compactplatten.
MAX Alumax, MAX Aluphenol und MAX Alucompact.



] Kabinenbauen

- Allgemeines zu Anwendungen mit MAX Compactplatten 4
Konstruktionsvorschlage 5
Konstruktionselemente 8
- 1. Bodenanschliisse 8
- 2. Wandanschlisse 10
- 3. AuBenecken 14
- 4. Tursturzausbildung und Stitzprofile 15
- b. Turbeschlage 19
- 6. Plattenstickelungen 26
- 7. Séulenkabinen 27
- 8. Sitzbank 29
- 9. Sonderbeschlage 30
- 10. Bestellhinweise 32
- 11. Beschlage - Stiickliste 32

Die Grafiken in unseren Technischen Informationen sind schematische Darstellungen.

MAX

Technische Information 4. Seite 3. on top



Aligemeines zu Anwendungen mit MAX Compactplatten.

M Grundsatzlich ist bei Konstruktion und Montage darauf zu ach-
ten, daB das Material nicht stauender NaBe ausgesetzt wird. Das
Plattenmaterial muB immer wieder abtrocknen kénnen.

Bei Duschanlagen, die im Dauerbetrieb beansprucht werden, ist
auf eine ausreichende Bel(lftung der Raume zu achten.

M Aufgrund der Materialcharakteristik muB bei der Verbindung
von MAX Compactplatten untereinander - Verdopplungen, Eck-
verbindungen stumpf oder auf Gehrung - unbedingt darauf geach-
tet werden, daB alle miteinander zu verbindenden Teile die glei-
che Produktionsrichtung haben. Das heiBt nur langs mit langs
und quer mit quer verbinden. Bei Plattenresten sollte daher die
Produktionsrichtung immer gekennzeichnet werden. Eckver-
bindungen missen mechanisch unterstiitzt werden, durch Dibel,
Federn, spezielle Frasungen, etc.

M Bei starker Nasse, z.B. Duschzellen oder dhnlichem Einsatz,
ist die mechanische Eckverbindung unabdingbar und zwar in Ver-
bindung mit einem elastisch und wasserfest abbindenden Klebe-
system.

Fur MAX Compactforming Teile und MAX Faltforming Material gilt
sinngemal das gleiche. Aufgrund des nachformbaren Plattenauf-
baus ist besondere Sorgfalt bei der Auswahl des Einsatzes und
der Verarbeitung nétig.

Bitte sprechen Sie mit unserer Anwendungstechnik.

Aus MAX Compactplatten kénnen mit den im folgenden beschrie-
benen Konstruktionselementen systemunabhéngige NaBraum-
zellen und Duschwande, Therapiekabinen und Umkleideraume
gebaut werden.

Architekt und Verarbeiter konnen damit den értlichen und
funktionellen Anforderungen optimal gerecht werden. Zum Bau
der Kabinen werden MAX Compactplatten und MAX Compactfor-
mingteile verwendet. Die angefiihrten Beschlage und Konstruk-
tionsteile werden vertrieben von:

Firma

Hannelore Lohr
Elisabethstr. 36

2380 Perchtoldsdorf

Tel.: +43 (0)1/ 869 86 52
Fax.: +43 (0)1/ 867 48 29

Technische Information 4. Seite 4.

Informationen zu den Themen MAX Compactplatten und die
Umwelt, Materialbeschreibung, Priifzertifikate und
Gewahrleistung finden Sie in unserer Technischen Information 3
'Verarbeitung von MAX Compactplatten und MAX
Compactformingteilen'.

Fragen zur Verarbeitung und Konstruktion mit MAX Compact-
platten beantwortet Ihnen unsere Anwendungstechnik. Anderun-
gen, welche dem technischen Fortschritt dienen, behalten wir
uns vor.

Gewabhrleistung

ISOMAX gewahrleistet die Qualitat von MAX Compactplatten und
MAX Compactformingteilen im Rahmen der in der Technischen
Information 6 angegebenen Werte und Priifnormen. Sie haftet
jedoch ausdricklich nicht fir Mangel in der Verarbeitung,
Konstruktion und Montage, da sie darauf keinen EinfluB hat. Die
ortlichen Vorschriften sind unbedingt zu beachten. Alle Angaben
entsprechen dem derzeitigen Stand der Technik. Die Eignung fir
bestimmte Anwendungen wird nicht generell zugesagt.

MAX

on top



B Konstruktionsvorschlage

Mit MAX Trennwandstltzen Bild 1 Kabine mit Compactforming-Saulen Bild 3

Bild 2 Bild 4

MAX

Technische Information 4. Seite 5. on top



B Konstruktionsvorschlage

n Yo A T

Zum Boden reichendes Frontschild Bild 5 Kabine mit schlieBenden Tiren (Federbénder) fir Bild 7
Duschen oder Kindergarten-WC

Bild 6 Bild 8

MAX

Technische Information 4. Seite 6. on top



B Konstruktionsvorschlage

DA B MDSERY o LA | F/ANE 8 BAA T oW e W A WA EEEY <l A=A A S - VX074 PR ¥ PRAAZ NI V=04 D B AR W e | VALV .5 1 1, DS S YN 882 4 DX T

Duschtrennwand mit Stehern und Bild 9 Kabine fir Kindergarten-WC Bild 11
Sturzprofil aus Formrohr

Bild 10 Bild 12

MAX

Technische Information 4. Seite 7.



EE Konstruktionselemente

1. Bodenanschliisse
1.1 MAX Compact Trennwandstiitze

M Hohe 150 mm, Verstellbereich 135 - 155 mm
Material Nirosta 16 mm @

1 Bodenabdeckkappe aus Nirosta

2 Linsensenkhiilsen + Schrauben
Bestellnummer: 13104

B Hohe 100 mm, Verstellbereich 90 - 110 mm
sonst wie oben.
Bestellnummer: 13114

Stlitze mit Hohenverstellung Bild 13a

Stlitze mit Hohenverstellung Bild 13b

Technische Information 4. Seite 8.

1.2 MAX Compact Trennwandstiitze mit verdeckter,
innenliegender Hohenverstellung

M Hohe: 150 mm, Verstellbereich 135 - 155 mm

Material Nirosta

1 Bodenabdeckkappe aus Nirosta

Montageplatte mit Hohenverstellung und Abdeckkappe aus
AluguB schwarz. Stltzen mit geringer Hohe (z. B. fiir Garderobe-
kabinen) sind nicht erforderlich; die Montageplatte wird entspre-
chend héher montiert.

Bestellnummer: 12302

Hohenverstellung innenliegend Stiitze AuBenansicht Bild 14

Bild 15

Innenansicht

MAX

on top



EE Konstruktionselemente

1.3 Alu Profil

M L-Profil 30/15/3 mm

Material Alu natur, eloxiert, Bestellnummer: 31903
Schrauben fir Durchschraubung: Linsensenkhiilse M 6 x 12
+ Zylinderschraube M 6 x 10

+ Diebstahlsicherungskappe, Nirosta.

Bohrdurchmesser 8 mm

Bestellnummer: 93101

1.4 BodenanschluB3 fir Frontsteher (bei Dusch- oder
Sichtschutzwand) und Kabinen

M Bodenplatte ca. 100 x 100 mm Zapfenhohe ca. 100 mm,
passend fir ein 30/30/3 mm quadratisches Formrohr.

Material Alu roh.

Vor dem Verfliesen am Boden befestigen. Formrohr mit Senk-
blechschrauben 4,8 x 22 mm aus der Mitte versetzt geschraubt,
Schrauben werden mitgeliefert.

Bestellnummer: 00902

Linsensenkhilse

Diebstahlsicher-
ungskappe

Zylinderschraube

AL P

Lotschnitt Bild 16

Bild 17

Technische Information 4. Seite 9.

Lotschnitt Bild 18

MAX

on top




EE Konstruktionselemente

1.5 BodenanschluB fir Saulenkabinen 2. Wandanschliisse

M Bodenwinkel aus verzinktem Stahl 200/290/70/3 mm mit 2.1 MAX Compact MaueranschluBteil
4 Nirosenkblechschrauben.

Bestellnummer: 04001 M Material Nirosta

2 Abdeckkappen schwarz

1 Linsensenkhilse und Schraube

Bodenwinkel Bohrdurchmesser in der Compactplatte 8 mm, pro Maueran-
schluBteil werden 2 Stiick pro Ausgleichsscheiben mitgeliefert;
fur 13 mm Plattendicke

Bestellnummer: 22301

Waagschnitt Bild 19

Waagschnitt Bild 21

MAX

Technische Information 4. Seite 10. on top



EE Konstruktionselemente

2.2 MAX Compact TrennwandanschluBwinkel fir den
AnschluB der Frontteile an die begrenzenden Mauern

M 1 Winkel ca. 45/35/35

Material Polyamid schwarz

1 Linsensenkhilse + Schraube

M 6 x 10 + Diebstahlsicherungskappe, Bohrdurchmesser in der
Compactplatte 8 mm, ohne Wandbefestigungsschrauben!

Fir 13 mm Plattendicke Bestellnummer: 22306

GroBere Seitenluft < 12 mm, damit ist ein Anpassen seitlich
meist nicht erforderlich. Einsicht ist trotzdem nicht méglich.

2.3 Alu-Profil fir AnschluB der Trennwénde an die Mauer

M U-Profil 23/17/23/2 mm

13 mm Innenlichte.

Material Alu natur, eloxiert

Bestellnummer: 31303

Schrauben fir Durchschraubung Linsensenkhiilse M 6 x 12
+ Zylinderschraube M 6 x 10

+ Diebstahlsicherungskappe

Bohrdurchmesser 8 mm Bestellnummer: 93101

Waagschnitt Bild 22

Bild 23

Technische Information 4. Seite 11.

Waagschnitt Bild 24

MAX

on top



EE Konstruktionselemente

2.4 MAX Compact TrennwandanschluBwinkel 2.5 Trax-Kupplung fur den AnschluB der Trennwénde an
die Frontschilde

M 2 Winkel schwarz ca. M Material Alu, Gewindestift Nirosta mit Linsensenkhiilse
45/35/35 mm Bohrdurchmesser 8 mm

Material Polyamid schwarz, 2 Abdeckplatten schwarz fir

1 Zylinderhiilse + Schraube 13 mm Plattendicke Bestellnummer: 22303

+ 2 Diebstahlsicherungskappen

Bohrdurchmesser 8 mm, ohne Wandbefestigungsschrauben fir
13 mm Plattendicke

Bestellnummer: 22305

2

;:.Qb

Trax-Kupplung offen Bild 27

Waagschnitt Bild 25

Bild 28

Bild 26

MAX

Technische Information 4. Seite 12. on top



EE Konstruktionselemente

M Der Gewindestift muB vor dem Eindrehen gut gedlt werden,
wenn der Diibel PA4-7,5 und nicht die Linsensenkhiilse genom-
men wird. Eindrehtiefe in den Dibeln mindestens 6 mm!

|
Seitenansicht Kupplungsbohrung Bild 29

2.5.1 AnschluB der 13 mm Compactplatte an den Steher

M Trax-Kupplung mit Hiilse

M 6 + Schraube M 6x60 fur Frontformrohr.
Prinzip wie Bild 29.

Bestellnummer: 22304

Bild 30

MAX

Technische Information 4. Seite 13. on top



EE Konstruktionselemente

3. AuBenecken
3.1 Compactforming Ecksaule

M L-Profil 30/30/3 mm Alu natur eloxiert
Bestellnummer: 31907

M Die Uberplattung muB mindestens 30 mm sein, Verklebung
mit PUR-Kleber. Linsensenkhiilse M 6 x 12

+ Zylinderschraube M 6 x 10

+ Diebstahlsicherungskappe

Bohrdurchmesser 8 mm.

Bestellnummer: 93101

M Seitliche Fixierung der Saulen mit Formrohr 30/30/3 mm
Bestellnummer: 31901

und je 2 Alu-Winkel 30/30/3 mm,

30 mm lang sowie 4 Nirosenkblechschrauben.
Bestellnummer: 21901

3.2 Compactformingecke
Uberplattung wie unter 3.1.

M Compactformingteile werden {iber unseren Fachhandel geliefert,
Dekore aus unserem giltigen Lieferprogramm, Lieferzeit!

Bei Compactforming nicht in die Kante schrauben, zur Verbindung
von Trennwand und Eckteil kénnen sowohl Doppel-Trax-Kupplungen
als auch Uberplattungen eingesetzt werden.

Siehe auch Seite 26 unter 6.1 und 6.2.

Waagschnitt Séulenkabine Bild 31

Technische Information 4. Seite 14.

Waagschnitt Rundecke Bild 32

MAX

on top



EE Konstruktionselemente

4., Tiirsturzausbildung und Stiitzprofile
4.1 Sturzprofil

M Formrohr 30/30/3 mm

Alu natur eloxiert

Bestellnummer: 31901

Schrauben fir Durchschraubung, Linsensenkhiilse M 6 x 12

+ Zylinderschraube M 6 x 35

+ Beilagscheibe + Diebstahlsicherungskappe.
Bohrdurchmesser 8 mm

Bestellnummer: 93102

M Sturzfeld bei innen aufgehenden Tiiren mind. 80 mm hoch,
um die Tur aushéngen zu kénnen, MaB A.

> = oy Bild 34
<

Lotschnitt Sturzprofil tber Tur Bild 33

Bild 35

MAX

Technische Information 4. Seite 15. on top



EE Konstruktionselemente

4.2 AnschluB des Sturzprofiles an den Stehern bei Dusch- oder
Sichtschutzwénden

B Horizontales Profil, verbunden mit einem in das vertikale Profil
eingeschraubten Zapfen, passend fir ein 30/30/3 mm Formrohr.
Material Alu roh mit Gewindesackloch.

1 Senkschraube M 6 x 50 mm

Formrohr mit 2 Senkblechschrauben 4,8 x 22 mm verschraubt,
werden mitgeliefert. Aus der Mitte versetzt verschrauben!
Bestellnummer: 00903

Bild 36

Lotschnitt Sturzprofil-Stecker

Technische Information 4. Seite 16.

4.2.2 Formrohr zur Aussteifung

M Bei Kabinen mit seitlich angeordneter WC-Schale ergibt sich
ein besonders breiter Frontteil. Um diesen ausreichend auszu-
steifen ist es erforderlich, ihn im Bereich der Turéffnung mit
einem senkrechten Alu-Profil 30/30/3 mm zu unterstitzen.
Dieses wird mit einem BodenanschluBteil 00902 am Boden und
dem Teil 00903 am Sturzprofil befestigt.

M Bei Anlagen, wo die Frontschilder keine Abstiitzung durch eine
Trennwand haben, muB3 das Sturzprofil verstarkt werden!

Am besten durch ein Alu-Formrohr 40/30/2,5 mm
Bestellnummer: 31902

Schrauben fir Durchschraubung Linsensenkhiilse M6 x 12 mm

+ Zylinderschraube M6 x 45 mm

+ Beilagscheibe + Diebstahlsicherungskappe, Nirosta. Bohrdurch-
messer 8 mm.

Bestellnummer: 93100

Bild 37

Lotschnitt Sturzprofil

MAX

on top



EE Konstruktionselemente

4.3 Stickelungen des Tirsturzprofiles

M Fur Stickelungen werden die beiden Formrohre mit einem
Zapfen verschraubt. Lange ca. 200 mm, passend fiir ein Form-
rohr 30/30/3 mm. Material Alu roh

4 Senkblechschrauben zum verschrauben werden mitgeliefert.
Bestellnummer: 00904

4.4 WandanschluB des Tursturzprofiles

M Linge des Stumpfes ca.

100 mm, passend fiir ein Formrohr 30/30/3 mm.

Material Alu natur, eloxiert

2 Senkblechschrauben zur Profilfixierung werden mitgeliefert.
Bestellnummer: 01101

Bild 38

Technische Information 4. Seite 17.

Bild 39

MAX

on top



EE Konstruktionselemente

4.5 Tursturz der Saulenkabinen 4.6 Stabilisierung fir Kindergarten WC Trennwande.

M Formrohr 30/30/3 mm M Stahlformrohr 30/30/3 mm verschweiBt in I -Form bzw. in
aus Alu natur, eloxiert L -Form. Enden mit Abdeckkappen verschlossen. Diese Teile sind
Bestellnummer: 31901 Winkel fur Saulenfixierung samt nach Bedarf anzufertigen.

Nirosenkblechschrauben

Bestellnummer: 21901

Formrohr wird in ausgeschnittene Saulen eingesetzt, siehe 3.1
auf Seite 14.

Lotschnitt Sturzprofil Séulenkabine Bild 40

Waagschnitt Kindergartenkabinen Bild 41

MAX

on top

Technische Information 4. Seite 18.



EE Konstruktionselemente

5. Tiirbeschlage
5.1 MAX Compact Anschlagleiste

B Material Alu natur eloxiert, gebohrt, 40 mm breit mit
Anschlaggummi schwarz. Passende Schrauben 3,9 x 16 mm,
Nirosta, werden mitgeliefert. Bohrdurchmesser in der Compact-
platte: 3,5 mm

Die Enden der Anschlagleisten sind gleich dem SchloBgegen-
kasten ausgefrast, Bild 42.

Lieferlange: 2000 mm

Bestellnummer: 41101

5.2 MAX Compact Aufschraub- SchloBkombination

M SchloB und SchloBgegenkasten verzinkt und pulverbeschichtet,
inkl. Befestigungsschrauben und Unterlagen. Farbe RAL 9011
schwarz, andere Farben sind als Sonderanfertigung It.
Farbkollektion méglich.

Lieferzeit beachten!

Fir WC-Riegel

Bestellnummer: 52103

Fir Profilzylinder

Bestellnummer: 52104

13,7

Waagschnitt Anschlagleiste Bild 42

Bild 43

Technische Information 4. Seite 19.

auBen aufgehende Tar. Anschlag auf dem Schild montiert Bild 44
Waagschnitt

MAX

on top




EE Konstruktionselemente

M Der Tirdriicker muB separat bestellt werden.

Bei der Driickerbestellung ist die Dicke des SchloBkastens
(ca. 16 mm) und die Dicke der verwendeten Compactplatte
bekanntzugeben.

innen aufgehende Tir. Anschlagleiste auf der Tur montiert Bild 45

Waagschnitt

Bild 46

Technische Information 4. Seite 20.

5.3 MAX Compact Band

M MAX Compact Band, 80 x 58 mm mit Messingstift und Poly-
amidscheiben. Material Alu natur, eloxiert und Nirostaschrauben
4,2 x 25 mmund 4,2 x 13 mm.

Fir 13 mm Plattendicke, links

Bestellnummer: 61303

Fir 13 mm Plattendicke, rechts

Bestellnummer: 61304

M Achtung, Schrauben so vorbohren, daB die Tiirkante nicht
gespalten wird. Bei Compactformingteilen nicht in die Kante
schrauben.

Waagschnitt Band Bild 47

MAX

on top



EE Konstruktionselemente

5.4 Bandseitige Turblickdichtung

M Spezialgummiprofil, Lieferlange endlos, Nut 6 x 3 mm.
Bestellnummer: 72103

Bild 48

Waagschnitt Blickdichtung Bild 50

links

rechts

Bandanschlag Bild 49

Bild 51

MAX

Technische Information 4. Seite 21. on top



EE Konstruktionselemente

5.5 MAX Compactfederband fir Kindergartenkabinen mit
Turdichtung fir groBe Tarluft

M Compactfederband &éffnend

Bestellnummer: 62101

Compactfederband schlieBend Bestellnummer: 62102
Turdichtungsprofil fir Kindergarten Kabine
Bestellnummer: 72102

Waagschnitt Bandseite Bild 53

Bild 52

MAX Compactplattenteil Bild 54
ca. 100 x 60 x 10 als Taranschlag mit Anschlagpuffer.
Waagschnitt

MAX

on top

Technische Information 4. Seite 22.



EE Konstruktionselemente

5.6 MAX Compactfederband

M Ca. 80 x 100 mm fiir 6ffnende oder schlieBende Tir
(Wechselkabinen, Duschen). Material Alu schwarz pulverbe-
schichtet inkl.

4 Linsensenkhilsen + Schrauben

+ Diebstahlsicherungskappen, Nirosta.

Compactfederband &ffnend

Bestellnummer: 62101

Compactfederband schlieBend Bestellnummer: 62102

Bild 55

Bild 56

Technische Information 4. Seite 23.

MAX

on top



EE Konstruktionselemente

5.7 MAX Compact Steigband fiir selbstschlieBende
Kabinentiren

M Ca. 80 x 40 mm mit Messingstift

Material glasfaserverstéarktes Polyamid schwarz. Passende
Schrauben werden mitgeliefert, Nirostasenkblechschrauben
4.2 x 25 mm.

Fir 13 mm Plattendicke links

Bestellnummer: 63301

Fir 13 mm Plattendicke rechts

Bestellnummer: 63302

Unterlagsplatte fir Compactforming Saule

Bestellnummer: 00301

6 Steigband Bild 58
links
Waagschnitt Band Bild 57
rechts
Bandanschlag Bild 59
MAX

Technische Information 4. Seite 24. on top



EE Konstruktionselemente

5.8 GM Zargenprofil
M Topglas

Glas Marte GmbH & Co KG
Brachsenweg 39

A-6900 Bregenz

Tel.: +43 (0)5574 / 67 22-0
Fax.: +43 (0)5574 / 67 22-55
E-mail: glas@glasmarte.at

Bild 60

MAX

Technische Information 4. Seite 25. on top



EE Konstruktionselemente

6. Plattenstiickelungen

6.1 Doppel-Trax-Kupplung

M Zum Verbinden von MAX Compactplatten z. B. fiir Trennwénde.
Fir 13 mm Plattendicke
Bestellnummer: 22307

Ansicht Ausfrasungen fir Kupplung Bild 61

Spannschraube Bild 62

Bild 63

Abdeckung

Technische Information 4. Seite 26.

6.2 Uberplattung

M Die Uberplattung muB mindestens 30 mm breit sein; Verkle-
bung mit PUR-Kleber und zusatzlich 3 bis 4 Schrauben.
Linsensenkhilse M 6 x 12

+ Zylinderschraube M 6 x 10

+ Diebstahlsicherungskappe Nirosta.

Bohrdurchmesser 8 mm.

Bestellnummer: 93101

M Bei Wandtiefen tiber 1300 mm muB ein Aussteifungsprofil,
Bild 32 und eine Stiitze vorgesehen werden.

=230

Waagschnitt Uberplattung Bild 64

MAX

on top



EE Konstruktionselemente

7. Saulenkabinen

M Die Frontsaulen werden aus zwei Compactforming U-Teilen mit

Blindnieten 4,8 x 25 mm zusammen gebaut. An einem Boden-
winkel, welcher mit 2 Schwerlastdiibeln befestigt ist, wird die
Séule mit 4 Blechtreibschrauben verschraubt.

Bodenwinkel, 4 Blechtreibschrauben verzinkt, siehe Seite 10
Punkt 1.5.

Bestellnummer: 04001

MAX Compactband, 80 x 58 mm mit Messingstift und Polyamid-
scheiben.

Material Alu natur eloxiert,

Nirostaschrauben 4,2 x 25 mm,

Fir 13 mm Plattendicke links

Bestellnummer: 61303

Fir 13 mm Plattendicke rechts

Bestellnummer: 61304

Die Turkante ist im Bandbereich 3 mm auszuklinken.

M Beim Einschrauben (iber die Kante Bohrdurchmesser genau
beachten!! Bitte Muster anfertigen. Das Compactaufschraub-
schloB, siehe 5.2, wird bei Compactformingsaulen ohne
Gegenkasten eingesetzt.

Standardfarbe RAL 9011 schwarz, andere Farben sind als
Sonderanfertigung It. Farbkollektion moglich. Lieferzeit beachten.

Bild 65

Kabinenanlage mit MAX Compactforming Saulen

Technische Information 4. Seite 27.

Details Band innen Bild 66 Details Band auflen Bild 67

SchloBkasten mit SchlieBblech

Bild 68

MAX

on top



EE Konstruktionselemente

Bl MAX CompactaufschraubschloB mit SchlieBblech, passend fiir
Compactformingsaule.

Fur WC-Riegel

Bestellnummer: 52101

Fur Profilzylinder

Bestellnummer: 52102

M Der Tirdriicker muB separat bestellt werden. Bei der Driicker-
bestellung ist die Dicke des SchloBkastens (ca. 16 mm) und die
Dicke der verwendeten Compactplatte bekanntzugeben.

Als Tiranschlag wird ein Spezialgummiprofil verwendet, siehe 5.4.
Lieferlange endlos

Bestellnummer: 72103

M Seitliche Fixierung der Saulen mit Formrohr 30/30/3 mm sowie
Alu Winkel und Schrauben wie unter Punkt 4.5 auf Seite 18.

| 270 |

10

70
&)

40

Ri=15

250

Waagschnitt Mittelsdule aus MAX Compactforming Teilen Bild 69

Winkel

Waagschnitt Wandhalbsé&ule und Tir mit Mittelsaule Bild 70

MAX

Technische Information 4. Seite 28. on top



B Konstruktionselemente

8. Sitzbank

M Sitzbank aus einem L-férmigen MAX Compactformingteil,
Dicke 10 mm.

Die Montage erfolgt auf Alu-Formrohr 30/30/3 mm
Bestellnummer: 31901

260

Lotschnitt Sitzbank aus MAX Compactforming Bild 71

Sitzbank Bild 72

MAX

Technische Information 4. Seite 29. on top



EE Konstruktionselemente

9. Sonderbeschlage

VerschluB mit Anschlag auBen und rot-weiB3 Anzeige, wird Bild 73 Griffgarnitur, 2 Stick Bild 75
mit Hebel von Best.Nr. 83006 verwendet. Best.Nr. 86011
Best.Nr. 83007

10 13

40

zu Bild 72 Bild 74 VerschluB mit rot-weiB Anzeige flr gefalzte Tiren Bild 76
Best.Nr. 83006

Bestellhinweise Seite 29

Technische Information 4. Seite 30.



Konstruktionselemente

VerschluBhebel innen fur Bild 77

Best.Nr. 83006

10, 13

40

Best.Nr. 83006 Bild 78

Bestellhinweise Seite 32

Technische Information 4. Seite 31.

VerschluBhebel mit Griffen und Anschlag innen Bild 79

Best.Nr. 83008

VerschluB mit Griff und rot-weiB Anzeige auBen Bild 80

Best.Nr. 83008

50
>
M=1:2,5 Bild 81
Best.Nr. 83008
MAX



10. Bestellhinweise

Beim Bau von Kabinen aus MAX Compactplatten haben Sie die
Moglichkeit, aus dem gesamten Farbprogramm unserer MAX
Plattenkollektion zu wéhlen. Bitte beachten Sie unser giiltiges
Lieferprogramm. Die in dieser Technischen Information vorgese-
henen Konstruktionselemente sind fiir alle Einsatzgebiete der
MAX Compactplatte geeignet. Wenn andere Profile, Schrauben
usw. verwendet werden, so sind diese bei Verwendung in Feucht-
und NaBrdumen auf jeden Fall in nichtrostender Qualitat
(Nirosta, Messing, Alu) vorzusehen.

Auf ausreichendes Dehnungsspiel der MAX Compactplatten ist zu
achten!

Konstruktionselemente fiir den Kabinenbau liefern:

NORMBAU GmbH D-77871 Renchen
Tel. +49 (0)7843/ 70 40

PBA s.r.l. |1-36056 Tezze Sul Brenta
Tel. +39 424 54 51

11. Beschlage - Stiickliste

Farben und Profillangen auf Anfrage bei Fa. Lohr!
Bei Bestellung bitte Seite 33 kopieren und die Stiickzahl
einsetzen.

Firma

Hannelore Lohr
Elisabethstr. 36

2380 Perchtoldsdorf

Tel.: +43 (0)1/ 869 86 52
Fax.: +43 (0)1/ 867 48 29

MAX

Technische Information 4. Seite 32. on top



Bezeichnung

Compactplatten-
starke 13 mm

Stick | Bestell-Nr.
Trennwandstiitze m. verdeckter Hoéhenverst. Hohe 150 mm 12302
Trennwandstiitze m. verdeckter Héhenverst. Hohe 100 mm 12312
MAX Compact Trennwandstiitze, Hoéhe 150 mm Niro @ 16 mm 13104
MAX Compact Trennwandsttitze, Héhe 100 mm Niro @ 16 mm 13114
MAX Compact MaueranschluBteil mit 2 Ausgl.Scheib. 22301
Trax-Kupplung mit Hilse M6 + Schraube M6x30 22303
Trax-Kupplung mit Hiilse M6 + Schraube M6x45 22304
Doppel Trax Kupplung 22307
2 MAX Compact TrennwandanschluBwinkel + Schraube 22305
1 MAX Compact TrennwandanschluBwinkel + Schraube 22306
Alu-U-Profil 23/17/23/2, von 1000-6000 mm in vollen Metern [fm 31303
Alu-L-Profil 30/15/3, von 1000-6000 mm in vollen Metern [fm 31903
Alu-L-Profil 40/40/3, von 1000-6000 mm in vollen Metern [fm 31905
Alu-L-Profil 30/30/3, von 1000-6000 mm in vollen Metern [fm 31907
Alu-Formrohr 30/30/3, von 1000-6000 mm in vollen Metern [fm 31901
Alu-Formrohr 40/30/2,5, von 1000-6000 mm in vollen Metern [fm 31902
MAX Compact Anschlagleiste m. Gummi + Schrauben = L 2000 mm 41101
bandseitiges Gummiprofil mit Steg, Endloslange! [fm 72103
Turdichtungsprofil fur Kindergartenkabinen, Endloslange! [fm 72102
MAX Compact Band 80/58, eloxiert, links [fm 61303
MAX Compact Band 80/58, eloxiert, rechts 61304
Alu-Unterlageplattchen fiir Steigband bei Saulenkabinen 00301
MAX Compact Federband 80/100 inkl. Schrauben, 6ffnend 62101
MAX Compact Federband 80/100 inkl. Schrauben, schlieBend 62102
MAX Compact Steigband links 63301
MAX Compact Steigband rechts 63302
Caratt Lux Aufschraubscharnier, fir Mobeltren aus Compactplatten 63303
BodenanschluBteil ftir 30/30/3 Formrohr 00902
Verbindungsstumpf mit Innengewinde fiir 30/30/3 Formrohr 00903
MaueranschluB fiir 30/30/3 Formrohr 01101
Verbindungszapfen fir Stiickelungen 00904
Verbindungswinkel (+ Schrauben) fir Sturzprofil pro Saule 21901
Bodenwinkel fiir Saule 04001
MAX Compact AufschraubschloB bei CF-Saule, fiir WC-Riegel 52101
MAX Compact AufschraubschloB bei CF-Saule, fiir Zylindersperre 52102
MAX Compact AufschraubschloB mit Gegenkasten, fiir WC-Riegel 52103
MAX Compact AufschraubschloB mit Gegenkasten, fiir Zylindersperre 52104
Hilse M6 x 12 + Schraube M6 x 10 + Disikap 93101
Hilse M6 x 12 + Schraube M6 x 35 + Disikap 93102
Hilse M6 x 12 + Schraube M6 x 25 + Disikap 93103
Hilse M6 x 12 + Schraube M6 x 45 + Disikap 93100
Nirosta-Senkblechschraube 4,2 x 9,5 93104
Nirosta-Senkblechschraube 4,2 x 13 93105
Nirosta-Senkblechschraube 3,9 x 13 93106
Nirosta-Senkblechschraube 3,9 x 16 93107
Nirosta-Senkblechschraube 3,9 x 19 93108
Waschbeckenhalterungsgarnitur 95000

MAX

Technische Information 4. Seite 33.

on top




ISOMAX Dekorative Laminate AG

A-2355 Wiener Neudorf, Industriezentrum NO-Sud

Tel: +43(0)2236/90 605-0, Fax: +43(0)2236/90 605-221
E-mail: support@maxontop.com, www.maxontop.com

Ein Unternehmen der ‘@asstantia -1SO AG

Vertrieb Schweiz:

MAX-KELLCO AG

Industriestrasse 38, CH-5314 Kleindottingen

Tel: +41(0)56-268 83 11, Fax: +41(0)56-268 83 10
E-mail: office@max-kellco.com

Ein Gemeinschaftsunternehmen von HIAG und ISOMAX.

MAX



